I'PAIITEX ITPOAT' QI'IKEX EZEETAXEIX
B’ TAZHX 'YMNAXIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: OYXIKH

OEMA 1

A. No copmAnp®ceTe 10 KEVE GTOV TiVaKo TOV akoAOLOEL.

AIEON EYZTHMA MONAAQN
Oepswdn Ozpshwdelg Mapaywya Mapaywyeg
HeYEBN povadeg HEYEBN Hovadeg
Mrkog Eppadov .
' 1 xiuoypappo (1 kg) . 1m?
Xpovog [MukvoTnTa
I QOepHoKkpaagia
1 aunep (1 A)
I'Evmon akTwofoAiag
1 ypappopoplo (1 mo )

B. Ot 1peig @idot A, B xau I' cvvayovifovtar oto TpEEI0 Thve og évav 0BOypappo dpopo «eEomhopévon pe dova

avapopdc. Kdnown ypovikr oty t, Ppébnrav va etvar 0mog goiveral,6to oynpa. XpnoylomoudvTag To Gy, Vol

TPOGAOPICELS:
r r. 7 7 r B A
a) Tig Béoeig tov Tprav eilov ™ otiypn t,,
, , , , £ o e
B) Tnv andotaon (5, avapeco ota modid B kot At otiyun t,, 20 —0 0 10 20 830 40 50

v) Tnv amdéotaon (., ovauesa otov I ko arov A ty ida otryun.

OEMA 2
A. No yopakmpicete kabepio and/T1g TOPOKATO TPOTAGEIS TOL 0KOAOLOOHV ¢ ooty (X) 1 ®g AavBacuévn (A).
o) H péon dwwvvopoatikn| toydnee.ivat povopetpo péyedog.

B) H otrypaia drovuopatikn todtnta givar dtovoopatucd péyeboc. go
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AV Ol VoL EKQPACETE TIG TIEG TOV TAYLTATOV TOVG V, KOL UV HE TETOLOV 0

v) H toydnza cuvdéetor peto unkog g S1adpopng kot e To xpovo.
. . . km )
0) Movéda g TaxvTog oto S.1. givar to 1 o

B. Ta avtoxivito A kot B tng durhovig ekovag kivodvton e ioeg Tay0TnTeg;

km/h

TPOTO, OOTE VO QaiveTal kot 1 Kotevbuven g Kivnong Toug.

OEMA 3
"Eva xtvnto Eekvael amd to onpeio avapopdc O evog evbiuypappon dpouov 0 100
*—Pp
Kal, ooV QTACEL MG TO oNUElo A(lOO m), OTIMG GTO GYNUM, YOPVEEL TAAM r 0 (m) A
D

nicw. Otav €yel mepdost amd v apyn g kivinong ypoévog At =40 s, 1o
—40 (m)




kN0 Ppioketar otn Béon I'(—40 m).
Me Bdon to oyipa Kot OAC TO TOPATAVED VO VTOAOYIGETE:
@) TN HEoT aplBUNTIKN ToOTNTO TOV KIVNTOL,

B) ™ péon SLEVLGLOTIKY TOYXDTNTO TOL KIVNTOV.

OEMA 4
H dumhovn ypagikn mapdotaon gival to koo ddypappo Béong — ypdvov yio 600 kwvntd A kor B mwov kdvovv

gvBvYpapun opoAr kKivnon.
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Me Bdorn ovtd vo TpocdlopiceETE:
a) [Toca pétpa umpootd amd o onueio avagopdg Eekivael Ty Kivijor Tov To Kivntod A.
B) Eni ndca devtepdrenta (s) To kivnto A PpiokeTon umpootd omd to kivnto B.

v) Tlow xpovikn oty cuvavIOVTaL To, 000 KV Td KoL g€ Ttola 0o.

OEMA S

A. No yapakmpicete kabepio and T1gMPOTAGELS TOV 0KkoAOVOODYV ¢ cmwaty (X) 1 wg AavBacuévn (A).
a) To péyeboc uécm tov omoiov &vo oAU UTOPEL VO EXNPEATEL TNV Kivior £vOg AALOD gival 0 ¥povog.
B) Ot dvuvdperg mpokarovv petafoin oTnv-TaLTNTO TOV COUATOV GTO OTOiN 0CKOVVTOL.
v) H dbvopn etvon povopetpo peyebog.
0) Ot duvapelg TpokaAQLY TAPALOPPOOT TOV COUATOV GTO OTOi0. ACKOVVTAL.

B. Aivetan 611 6 évarghamprordvvaun 3 N zmpoxodel emunkovven 1em. IMdéco Ba emunkovlel to ehatiplo, v Tov

acknoovue dvvaun 15 N;

OEMA 6

A. No yapaxtmpicete kabepio amd 11 TpoTdoels mov akolovBolv mg cmwot (X) 1 wg AavBaouevn (A).
a) H tp1pn etvon povopetpo péyeboc.

B) To Bdpog eivon dSravvopatikod péyebog.

v) "Eva avtokivnto Kiveitot o gukoia, 6tav HeElwBobv o1 TpPég mov déyeTal amd ToV dPOLO.

0) To Bdapog kot n Tppn £xovv v idto povada pétpnong oto S.1.

B. Na vroAoyicete v vopootatikh wicon o€ fdoc h =2 m and v emedaveia g BdAaccog.

m
H mokvotta tov Badaccivov vepoo givar p =1,04 % Ko m emayvvon e Papvmrog =10 — .
cm S




OEMA 7

70 VOPAVAIKO TEGTAPIO EVOG TLTOYPAPEIOL TO eUPaddv Tov ikpoD guPforov givor A =300 cm. Av acknBel dvvaun
F=60 N oto pikpo éuporo, va vroroyicete:

a) TV Ttieon mov déxeTan O pKPO ERPoro,

B) Vv mieon mov déyeTon To peyddo Eufolo.

v) Av 1o eufadov tov peydiov gpporov givar A =1.200 cm, oo dvvaun Ba Tapovpe amd avTo;

OEMA 8
A. Otopaipeg (1) kot (2) etvor priaypéveg amod o 1010 VAKO, Eyovv Tov 110 dyko Kot glvar kat ot dvo Pubicpéves oe éva

vypo6 mokvotrtog p. H ooeaipa (1) eivar kodeia, evd n coeaipa (2) sivon ocvumayng. Alow omd tig dvo déyeton

LEeYOADTEPT AVMOT Kot YioTi;

© @

kg

B. 'Eva copa éykov V =0,015 m® Bpicketon €€’ ohoxkAipov Pubicliéve e éva vypd mokvotntag p = 800 — -
m

m ] . . .
Av g=10 e VO VTTOAOYIGETE TNV VMG OV OEXETOLTO GO,

OEMA 9

A. Na yapaxtmpicete kabepio amd 11 TPOTACEISTOL akolovBolv mg cmwot (X) 1 wg AavBaouévn (A).

a) Omote og éva ompo ackeitardOvaun, tapdystot £pyo.

B) "Epyo mapdaystor povo av 1 SOvapn Tov ooKeitol 610 cOe PeTatomilel TO onelo EQapLoYNG TNG.

v) ‘Epyo mopdystor pove ov m dOvapn Tov aoKeiTol 6To oMo LETATOTILEL TO ONUElD EPUPHOYNG TG KOl LAAGTO GE
devbvvon oyt kdOetn pe Tt/ o1evduven .

0) Movéda'épyov Kot gvépyetag oto S.I. glvar o 1J.

B. Opioudc tov épyou duvaung (dtatummon — TOTog).




